
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного професійно-

технічного навчального закладу «Куликівський професійний аграрний                   

                                                                ліцей» 

 

 27 грудня 2024 року                                                                            сел. Куликівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб                     

(далі - ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Гиря Марина Володимирівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради з 

прав людини. 

 Перегуда Катерина Михайлівна – фахівець з дослідження та аналітики 

ситуації в громадах БФ «Рокада». 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Лисаченка Василя Васильовича – керівника Державного професійно-

технічного навчального закладу «Куликівський професійний аграрний ліцей». 

Товстоліс Валентини Михайлівни – коменданта гуртожитку Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Куликівський професійний 

аграрний ліцей». 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 

Повна назва об’єкту моніторингу: гуртожиток Державного професійно-

технічного навчального закладу «Куликівський професійний аграрний ліцей». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Миру, буд. 43, сел. Куликівка, 

Чернігівського р-ну, Чернігівської обл., 16300. 

        Форма власності –  державна. 

        Балансоутримувач (власник): Міністерство освіти та науки України. 

Керівник: Лисаченко Василь Васильович. 

Внесення об’єкту до переліку МТП: гуртожиток Державного професійно-

технічного навчального закладу «Куликівський професійний аграрний ліцей» 

включено до Переліку місць тимчасового проживання Чернігівської області, 

затвердженого розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової 

адміністрації від 10.11.2023 № 734 «Про затвердження Переліку місць 

тимчасового проживання Чернігівської області». 
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        Попередній моніторинговий візит здійснювався 16.04.2024. 

 

Рекомендації, надані за результатом попереднього візиту:  

- забезпечити безбар’єрний доступ та безбар’єрне пересування осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також 

користування санітарно-гігієнічними кімнатами, або забезпечити їх розумне 

пристосування; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення потреб дитини в технічних засобах для онлайн 

навчання (ноутбук, ПК або планшет), забезпечення мешканців МТП одягом; 

- забезпечити  наявність у приміщенні МТП інформаційного стенду із 

зазначенням адреси контактних номерів телефонів, офіційних веб-сайтів 

екстрених, соціальних служб, закладів охорони здоров’я, органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, соціальної, психологічної, правової 

допомоги, а також інформації про наявність захисних споруд цивільного захисту 

в об’єктах нерухомості в безпосередній близькості до МТП тощо. 

На день моніторингового візиту не виконано рекомендацію щодо 

забезпечення безбар’єрного доступу та безбар’єрного пересування осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також 

користування санітарно-гігієнічними кімнатами.  

 

        Розташування 

МТП розташоване в п’ятиповерховій будівлі гуртожитку Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Куликівський професійний 

аграрний ліцей» в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, дитячого садка, продуктових 

магазинів, аптек та зупинки громадського транспорту.  

         

Наповненість 
Для проживання ВПО гуртожиток має 16 кімнат, які розраховані на 32 особи. 

        Всі  ВПО проживають на четвертому поверсі у двох блоках гуртожитку. На 

момент моніторингу у МТП проживає 3 осіб (жінка – 1, чоловік - 1, дитина 

шкільного віку – 1). 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Натомість з них 

стягуються видатки на комунальні послуги в розмірі 800 грн. в двомісній кімнаті 

та 1000 грн – в тримісній, в місяць. 

Закладу видатки на комунальні послуги не компенсуються, заклад не 

подавався на компенсацію комунальних витрат згідно з Постановою Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов 

надання компенсації місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що 
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надаються під час розміщення тимчасово переміщених осіб, у період воєнного 

стану». 

В МТП укладені типові договори, включаючи типові Правила проживання 

внутрішньо переміщених осіб у МТП, між керівником та мешканцями МТП, які 

визначені Постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2023 року                 

№ 930. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до 

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляції, 

водопостачання та водовідведення. 

У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи 

для поновлення їх роботи. 

У закладі наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подаються централізовано. 

Гаряча вода забезпечується водонагрівачами (бойлерами) в кількості 6 штук. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові та 

аварійні відключення). У закладі наявні альтернативні джерела енергії – 1 

генератор. Також встановлюється система зберігання енергії «Tesla». 

У МТП наявна функціонуюча система управління відходами. Сміттєві баки 

доступні в радіусі 50 метрів від житлової зони. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. Купують продукти харчування за свої 

кошти, а також отримують продуктові набори від благодійних організацій. 

На поверсі, де мешкають ВПО, облаштована кухня та їдальня, які обладнані 

відповідним майном, що є доступними для всіх мешканців МТП. Кухня 

обладнана 2 електричними плитами для приготування їжі на 4 конфорки кожна, 

1 мікрохвильовою піччю, 2 електричними чайниками, 2 проточними 

водонагрівачами. Їдальня, обладнана 4 холодильниками, телевізором, столом, 

стільцями.   

         

Санітарія та гігієна 

Кожен блок МТП облаштований санітарно-гігієнічними приміщеннями. 

достатніми для задоволення потреб осіб, які проживають в МТП. У кожному 

блоці є 2 душові кімнати, 2 вбиральні, 3 рукомийники. На момент моніторингу 

МТП забезпечено 3 пральними машинами та 1 сушильною машиною. 

Температура в приміщеннях МТП комфортна, підтримується відповідно до 

сезону. 

В МТП прибирання та підтримку чистоти забезпечують мешканці. 

 

Протипожежна безпека 

На поверхах гуртожитку наявні вогнегасники, є затверджені плани 
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евакуації. 

У гуртожитку укриття відсутнє. Найближче укриття розташоване у пішій 

доступності (навчальний корпус освітнього закладу). 

 

Безбар’єрність 

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечувала безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, зокрема відсутній пандус, 

облаштування санвузлів та інших просторів загального користування. 

На день відвідування ВПО, які мешкають в гуртожитку не потребують 

створення додаткових умов для безперешкодного доступу. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані (столи, шафи, 

        ліжка), температура комфортна, нещодавно проведено заміну вікон та батарей в 

        будівлі МТП. Кімнати чисті, охайні, панує домашня атмосфера. 

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування ліжко-

місць, зокрема постільні речі (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна тощо). 

 

Дозвілля 
Дозвілля мешканці гуртожитку в тому числі ВПО проводять в актовому залі та 

бібліотеці, які розташовані на першому поверсі гуртожитку.   

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі облаштовано стенди з інформацією про права і обов’язки 

громадян, а також стенд із контактами національної гарячої лінії, адресами та 

телефонами посадових осіб і служб, куди можна звертатися у разі порушення прав. 

МТП відвідують благодійні організації, що надають ВПО психологічні, 

соціальні та правові консультації. 

 

Освіта 

Дитина шкільного віку навчається в місцевій школі.  

 

Працевлаштування 

Серед осіб працездатного віку, які проживають в МТП, одна 

працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту. 
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації про 

порушення їх прав не надходило.  

Правопросвітницькі заходи. 

В рамках візиту проведено просвітницький захід про діяльність 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 
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порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП: 

- забезпечення безбар’єрного доступу для осіб з інвалідністю та 

маломобільних осіб до приміщення МТП. 

 

  Потреби, які озвучені ВПО: 

- наявна потреба в постільній білизні та кухонному посуді; 

- потреба в зимовому одязі, озвучена однією мешканкою МТП; 

- потреба в заміні старих шаф у кімнатах; 

- потреба у приліжкових тумбах, столах, стільцях. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МТП, а також безбар’єрний доступ та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі  

регіональних представництв                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Марина ГИРЯ 

 

 
 


